



www.nonkhoubon.go.th

จดหมายข่าวประชาสัมพันธ์

ฉบับที่ 5 ประจำเดือน พฤษภาคม 2569



งานประชาสัมพันธ์ สำนักปลัด

องค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ
อำเภอบุญทริก จังหวัดอุบลราชธานี



จดหมายข่าวประชาสัมพันธ์ (Newsletter)

องค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ

ประจำวันที่ 7 เดือน พฤษภาคม 2569

7 พฤษภาคม 2569 เวลา 08.20 น. นายธีระพัฒน์ อุตพันธ์ นายกองค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ คณะผู้บริหาร เข้าร่วมประชุมกำนัน ผู้ใหญ่บ้าน และส่วนราชการภาคีเครือข่ายตำบลโนนค้อ เพื่อรับทราบข้อราชการสำคัญ แนวทางการขับเคลื่อนนโยบายภาครัฐรวมถึงการประสานงานร่วมกันในระดับพื้นที่ให้เกิดประสิทธิภาพสูงสุด ณ ห้องประชุมตำบลโนนค้อ





จดหมายข่าวประชาสัมพันธ์ (Newsletter)

องค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ

ประจำวันที่ 7 เดือน พฤษภาคม 2569

7 พฤษภาคม 2569 เวลา 13.00 น. นายธีระพัฒน์ อุตพันธ์ นายกองค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ คณะผู้บริหาร พร้อมเจ้าหน้าที่กองช่าง ได้ออกสำรวจและตรวจสอบฝายลำห้วยตาดตอนใต้ชำรุดไม่สามารถกักเก็บน้ำไว้ในฤดูแล้งได้ ณ ลำห้วยตาด (ตอนใต้) ตำบลโนนค้อ อำเภอภูผาทริก จังหวัดอุบลราชธานี





จดหมายข่าวประชาสัมพันธ์ (Newsletter)

องค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ

ประจำวันที่ 7 เดือน พฤษภาคม 2569

7 พฤษภาคม 2569 เวลา 14.00 น. นายธีระพัฒน์ อุตพันธ์ นายกองค้การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ มอบหมายให้ จำเริญพล ท่อนทอง เจ้าพนักงานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัยชำนาญงาน และพนักงานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัยตำบลโนนค้อ ร่วมประชุม อบรม และซักซ้อมแผนป้องกันอัคคีภัย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2569 พร้อมทั้งทำหน้าที่วิทยากรบรรยายให้ความรู้ และสาธิตวิธีการดับเพลิงเบื้องต้น ให้แก่ ข้าราชการ ตำรวจ ภูธร สถานีตำรวจภูธรห้วยข่า ตำบลโนนค้อ อำเภอบุณทริก จังหวัดอุบลราชธานี





จดหมายข่าวประชาสัมพันธ์ (Newsletter)

องค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ

ประจำวันที่ 15 เดือนพฤษภาคม 2569

องค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ ร่วมสืบสานประเพณีบุญบั้งไฟประจำปี 2569

15 พฤษภาคม พ.ศ. 2569 นายธีระพัฒน์ อุตพันธ์ นายกองค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ นำคณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ ข้าราชการ และบุคลากรในสังกัด จัดขบวนแห่สุดตระการตาพร้อมพิธีเปิด “โครงการงานประเพณีบุญบั้งไฟ ประจำปี 2569” พร้อมโชว์วิถีดวงพญาแถน จากโรงเรียนบุญศรีวิทยาคาร และคณะนางรำจาก รพ.สต.โนนสว่าง รพ.สต.โนนค้อ พร้อมขบวนสีล้นจากภาคีเครือข่ายทุกส่วนราชการและพี่น้องประชาชนตำบลโนนค้อ เพื่อสืบสาน วัฒนธรรมท้องถิ่นอีสาน สืบไป ณ องค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ อำเภอบุญศรี จังหวัดอุบลราชธานีการร่วมขบวน แห่ในครั้งนี้ ไม่เพียงแต่เป็นการสืบสานประเพณีอันดีงามเท่านั้น แต่ยังเป็นความภาคภูมิใจของชาวตำบลโนนค้อ ผ่านขบวนรถบั้งไฟอันวิจิตรตระการตาที่ถูกรังสรรค์ขึ้นด้วยภูมิปัญญาท้องถิ่นอันเป็นเอกลักษณ์ แสดงให้เห็นถึงความภาคภูมิใจในวัฒนธรรมของชาวตำบลโนนค้อ รวมถึงการแสดงศิลปวัฒนธรรมอีสานพื้นบ้านที่สะท้อนให้เห็นวิถีชีวิตของ คนอีสาน ทั้งด้านประเพณี ภาษา การแต่งกาย และความอบอุ่นของชุมชนที่ยังคงรักษาเอกลักษณ์ไว้ได้อย่างงดงาม องค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ ภายใต้การนำของ นายธีระพัฒน์ อุตพันธ์ มุ่งมั่นในการอนุรักษ์ ส่งเสริม และพัฒนา ประเพณีบุญบั้งไฟ ให้คงอยู่คู่ตำบลโนนค้อ สืบไป





จดหมายข่าวประชาสัมพันธ์ (Newsletter)

องค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ

ประจำวันที่ 18 เดือน พฤษภาคม 2569

18 พฤษภาคม 2569 เวลา 13.00 น. นายธีระพัฒน์ อุตพันธ์ นายกองค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ คณะผู้บริหาร พร้อมเจ้าหน้าที่กองช่าง ได้ลงพื้นที่ออกสำรวจและตรวจสอบพื้นที่เพื่อดำเนินการขุดเจาะบ่อน้ำบาดาล เนื่องจากบ่อเดิมไม่มีน้ำเพียงพอต่อการอุปโภคบริโภคของประชาชนในช่วงฤดูแล้ง ณ บ้านโนนสว่าง หมู่ที่ 10 ตำบลโนนค้อ อำเภอหนองปรือ จังหวัดอุบลราชธานี





จดหมายข่าวประชาสัมพันธ์ (Newsletter)

องค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ

ประจำวันที่ 19 เดือน พฤษภาคม 2569

19 พฤษภาคม เวลา 09.00 น. นายธีระพัฒน์ อุตพันธ์นายกองค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ นางกวิณารัตน์ ตั้งยิ่งยง ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ นายประเสริฐ สายงาม รองปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ และหัวหน้าส่วนราชการ ร่วมประชุมการเตรียมความพร้อมการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่นและการจัดทำข้อบัญญัติงบประมาณประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2570 ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ





จดหมายข่าวประชาสัมพันธ์ (Newsletter)

องค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ

ประจำวันที่ 21 เดือน พฤษภาคม 2569

21 พฤษภาคม 2569 เวลา 07.40 น. นายธีระพัฒน์ อุตพันธ์ นายกองค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ มอบหมายให้ กองช่าง งานประปา ออกตรวจสอบและซ่อมแซมระบบประปา เนื่องจากระบบไฟฟ้ารั่ววงจรเบี้องต้นและได้ดำเนินการแก้ไขและซ่อมแซมเรียบร้อยแล้ว ณ บ้านโนนค้อ หมู่ที่ 1





จดหมายข่าวประชาสัมพันธ์ (Newsletter)

องค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ

ประจำวันที่ 22 เดือน พฤษภาคม 2569

22 พฤษภาคม 2569 เวลา 18.00 น. นายธีระพัฒน์ อุตพันธ์ นายกองค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ คณะผู้บริหาร นางกวินาวัฒน์ ตั้งยิ่งยง ปลัด อบต. นายประเสริฐ สายงาม รองปลัด อบต. ผู้ใหญ่บ้าน ประธานสภาตำบลโนนค้อ ส.อบต หมู่ที่ 10 ,ส.อบต.หมู่ที่9 เจ้าหน้าที่กองช่าง และพนักงานองค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ ได้ออกประชาคม กับประชาชนบ้านโนนสว่าง หมู่ที่ 10 หมู่ที่ 3 และบ้านหนองเม็กหมู่ที่ 7 เพื่อรับฟังปัญหาระบบน้ำประปาหมู่บ้าน และขอมติจากประชาชนเรื่องขออนุญาตใช้ที่ดินเพื่อดำเนินการขุดเจาะบ่อน้ำบาดาลต่อไป ณ ศาลาประชาคมบ้านหนองเม็ก หมู่ที่ 7





จดหมายข่าวประชาสัมพันธ์ (Newsletter)

องค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ

ประจำวันที่ 26 เดือน พฤษภาคม 2569

26 พฤษภาคม 2569 เวลา 09:30 น. นายธีระพัฒน์ อุตพันธ์ นายกองค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ นางกวิณารัตน์ ตั้งยิ่งยง ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ พร้อมคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพท้องถิ่น (กปท) ร่วมประชุมสรุปผลการดำเนินงาน ประจำปีงบประมาณ 2569 ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ





จดหมายข่าวประชาสัมพันธ์ (Newsletter)

องค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ

ประจำวันที่ 26 เดือน พฤษภาคม 2569

26 พฤษภาคม 2569 เวลา 10.00 น. นายธีระพัฒน์ อุตพันธ์ นายกองค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ มอบหมายให้นาวีชัย จันทะศรี รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ งานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย สำนักปลัด และกองช่าง ออกตรวจสอบและซ่อมแซมระบบประปา เนื่องจากชำรุดและได้ดำเนินการแก้ไขและซ่อมแซมเรียบร้อยแล้ว ณ บ้านหนองเม็ก หมู่ที่ 7





จดหมายข่าวประชาสัมพันธ์ (Newsletter)

องค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ

ประจำวันที่ 27 เดือน พฤษภาคม 2569

27 พฤษภาคม 2569 เวลา 10.00 น. นายธีระพัฒน์ อุตพันธ์ นายกองค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ มอบหมายให้ กองช่าง งานไฟฟ้าและถนน งานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย สำนักปลัด ลงพื้นที่ซ่อมไฟฟ้าส่องสว่างภายในหมู่บ้านที่ชำรุดใช้งานไม่ได้ เพื่อให้ประชาชนได้สัญจรได้สะดวกและปลอดภัย ณ บ้านโนนคำดูล หมู่ที่ 5





จดหมายข่าวประชาสัมพันธ์ (Newsletter)

องค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ

ประจำวันที่ 27 เดือน พฤษภาคม 2569

27 พฤษภาคม 2569 องค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ งานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย สำนักปลัด ร่วมกับ โรงเรียนบ้านโนนหมากเดือย หมู่ที่ 2

๒ ชักซ้อมแผนเผชิญเหตุ ตามกระบวนการเตรียมความพร้อมและทดสอบระบบการรับมือกับสถานการณ์ฉุกเฉิน อัคคีภัย เพื่อลดความสูญเสียชีวิตและสร้างทักษะการเอาชีวิตรอด ทั้งนี้ แนวทางปฏิบัติดังกล่าวจะต้องอาศัยมาตรการและขั้นตอนที่เป็นระบบ ณ โรงเรียนบ้านโนนหมากเดือย ตำบลโนนค้อ อำเภอภูพาน จังหวัดอุบลราชธานี





จดหมายข่าวประชาสัมพันธ์ (Newsletter)

องค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ

ประจำวันที่ 27 เดือน พฤษภาคม 2569

กิจกรรม Big Cleaning Day ประจำสัปดาห์

27 พฤษภาคม 2569 เวลา 15.30 น. องค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ ร่วมกิจกรรม Big Cleaning Day สนามกีฬาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ เพื่อเตรียมสถานที่ปลูกต้นไม้เนื่องในวันปลูกต้นไม้แห่งชาติ พร้อมทำความสะอาดและปรับปรุงสภาพแวดล้อมให้น่าอยู่ยิ่งขึ้น ณ สนามกีฬาตำบลโนนค้อ อำเภอบุญทริก จังหวัดอุบลราชธานี





จดหมายข่าวประชาสัมพันธ์ (Newsletter)

องค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ

ประจำวันที่ 28 เดือน พฤษภาคม 2569

28 พฤษภาคม 2569 เวลา 09.00 น. นายธีระพัฒน์ อุตพันธ์ นายกองค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ นางกวิณารัตน์ ตั้งยิ่งยง ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล คณะกรรมการช่วยเหลือประชาชนตำบลโนนค้อ และงานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย สำนักปลัด ร่วมประชุมพร้อมคณะกรรมการช่วยเหลือประชาชน ร่วมประชุมเพื่อพิจารณาช่วยเหลือประชาชนที่ประสบภัยพิบัติวาตภัย ครั้งที่ 2 /2569 ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ





จดหมายข่าวประชาสัมพันธ์ (Newsletter)

องค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ

ประจำวันที่ 29 เดือน พฤษภาคม 2569

โครงการจิตอาสาบำเพ็ญประโยชน์และบำเพ็ญการกุศล “เราทำความ ดี ด้วยหัวใจ” ประจำปีงบประมาณ 2569 29 พฤษภาคม 2569 องค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ จัดโครงการจิตอาสาบำเพ็ญประโยชน์และบำเพ็ญการกุศล “เราทำความ ดี ด้วยหัวใจ” ประจำปีงบประมาณ 2569 โดยนางสาวปวีณวิศา ยศกุลเวโรจน์ ปลัดอำเภอเกษตรวิสัย ตัวแทนนายอำเภอเกษตรวิสัย เป็นประธานในพิธี พร้อมด้วยนายธีระพัฒน์ อุตพันธ์ นายกองดีการบริหารส่วนตำบลโนนค้อ คณะผู้บริหาร ข้าราชการ พนักงานส่วนตำบล กำนัน ผู้ใหญ่บ้าน รพ.สต.ตำบลโนนค้อ รพ.สต.ตำบลโนนสว่าง สภ.ห้วยข่า โรงเรียนบ้านโนนค้อ โรงเรียนบ้านโนนสว่าง โรงเรียนบ้านโนนหมากเดือย และประชาชนตำบลโนนค้อ ร่วมกิจกรรม โครงการจิตอาสาบำเพ็ญประโยชน์และบำเพ็ญการกุศล “เราทำความ ดี ด้วยหัวใจ” ประจำปีงบประมาณ 2569 เพื่อแสดงออกซึ่งความจงรักภักดีและร่วมน้อมรำลึกในพระมหากรุณาธิคุณของสมเด็จพระเจ้าอยู่หัวฯ และเพื่อถวายเป็นพระราชกุศลเนื่องในวันคล้ายวันพระราชสมภพของสมเด็จพระนางเจ้าสุทิดา พัชรสุธาพิมลลักษณ พระบรมราชินี และแสดงถึงพลังความสามัคคีของหน่วยงานและประชาชน กิจกรรมจิตอาสาทำความสะอาดและปรับปรุงภูมิทัศน์ปลูกต้นไม้ เนื่องในวันปลูกต้นไม้แห่งชาติ ประจำปีงบประมาณ 2569 บริเวณรอบสนามกีฬาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ อำเภอเกษตรวิสัย จังหวัดอุบลราชธานี





จดหมายข่าวประชาสัมพันธ์ (Newsletter)

องค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ

ประจำวันที่ 29 เดือน พฤษภาคม 2569

29 พฤษภาคม 2569 เวลา 09.00 น. นายธีระพัฒน์ อุตพันธ์ นายกองค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ มอบหมายให้นายวิชัย จันทะศรี รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ เป็นประธานในพิธีเปิดโครงการอบรมฟื้นฟูคุณภาพชีวิตคนพิการตำบลโนนค้อ ณ ศูนย์การเรียนรู้เศรษฐกิจพอเพียงชมรมผู้พิการอำเภอหนองทราย บ้านโนนสวน หมู่ที่ 8 ตำบลโนนค้อ อำเภอหนองทราย จังหวัดอุบลราชธานี





จดหมายข่าวประชาสัมพันธ์ (Newsletter)

องค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ

ประจำเดือน พฤษภาคม 2569

กิจกรรมเข้าแถวเคารพธงชาติวันจันทร์

เป็นกิจกรรมสร้างความรักชาติ ศาสนา และพระมหากษัตริย์
โดยเข้าแถวแต่งกายเรียบร้อย เพื่อฝึกวินัย และสร้างความสามัคคีในองค์กร





จดหมายข่าวประชาสัมพันธ์ (Newsletter)

องค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ

ประจำเดือน พฤษภาคม 2569

งานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย สำนักปลัด

ออกบริการน้ำอุปโภคและบริโภคตลอดทั้งเดือนพฤษภาคม 2569 บ้านโนนสว่าง หมู่ที่ 10 บ้านโนนสว่าง หมู่ที่ 3 และ ระบบประปาบ้านหนองเม็ก หมู่ที่ 7 พร้อมให้บริการน้ำสะอาดเนื่องจากน้ำไม่เพียงพอต่อการอุปโภคบริโภคของประชาชน จึงออกให้บริการน้ำแก่ประชาชนผ่านท่อถึงประปาหมู่บ้านและครัวเรือน

